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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 
Мета формування у студентів комплексу професійних знань з теоретичних основ і розв’язання складних професійних задач 

забезпечення якості навчання і викладання, педагогічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах реалізації технологій 
дистанційного та змішаного навчання. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання, командна робота, імітаційний проєкт 
Специфічні результати 
навчання і форми їх 
контролю 

• здатність гармонізувати групову взаємодію учасників  освітнього процесу, виявляти лідерство, використовувати сучасні 
технології управління 

• здатність усвідомлювати суть основних закономірностей психічного розвитку людини, виявляти та використовувати в 
практичній/дослідницькій діяльності психологічні характеристики вікових періодів, методи дослідження психології 
розвитку 

• здатність  до  використання  сучасних  інформаційно-комунікаційних  та  цифрових технологій в освітній та дослідницькій 
діяльності 

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 14 годин лекції, 16 годин-практичні; модульний контроль ;підсумковий контроль – залік 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 
Умови зарахування згідно з навчальним планом 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Компетенції К 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
 К 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 
та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 
К 06 Навички використання інформаційних і комунікаційних 
технологій. 
 К 07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
К 08. Здатність працювати в команді. 
 К 09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  
К 10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
К 14. Здатність керувати навчальними/ розвивальними проектами 

Програмні 
результати 
навчання 

ПР 07. Аналізувати та оцінювати ризики, проблеми у професійній 
діяльності й обирати ефективні шляхи їх вирішення.  

ПР 08. Самостійно планувати й організовувати власну професійну 
діяльність і діяльність здобувачів освіти і підлеглих. 

 ПР 09. Відшуковувати, обробляти, аналізувати та оцінювати 
інформацію, що стосується професійної діяльності, 
користуватися спеціалізованим програмним забезпеченням 
та сучасними засобами зберігання та обробки інформації.  

ПР 10. Знати основи психології, педагогіки, а також фундаментальних 
і прикладних наук (відповідно до спеціалізації) на рівні, 
необхідному для досягнення інших результатів навчання, 
передбачених цим стандартом та освітньою програмою. 



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ  
Модуль 1.  
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заняття 

 

Са
м

ос
ті

йн
а 

ро
бо

та
 

Тематика 

Лекція 1. Вступ до цифрової дидактики.   
ПЗ 1 

Цифровізація – сучасна тенденція 
розвитку освіти України. Особливості 
«цифрових» поколінь здобувачів освіти 
(покоління Y, покоління Z). Поняття 
«дидактика» і «цифрова дидактика». 
Дидактичний трикутник і дидактичний 
тетраедр. Модель TPACK (Technological 
Pedagogical Content Knowledge): базові 
принципи, сутність. Профіль готовності 
педагога до цифрового навчання. 

Тема 1. Поняття «дидактика» і «цифрова дидактика». 
Дидактичний трикутник і дидактичний тетраедр. 
Модель TPACK (Technological Pedagogical Content 
Knowledge): базові принципи, сутність. Профіль 
готовності педагога до цифрового навчання. 
Тема 2. Загальна характеристика дистанційного та 
змішаного навчання. Поняття «дистанційне навчання», 
«дистанційна форма», «дистанційні технології». 
Переваги та виклики дистанційного навчання.  
Тема 3. Планування й організація освітнього процесу в 
умовах змішаного навчання.  
Тема 4. Інструменти для змішаного навчання. Поняття 
«технологія» та «інструмент». Цифрові інструменти 
для підтримки навчального процесу . 
Тема 5. Спільне (колаборативне) навчання. Спільне 
навчання, навчання у співпраці та кооперативне 
навчання.  
Тема 6. Електронний коучинг. Ролі електронного коуча 
(організаційна, соціальна, педагогічна / предметна).  
Тема 7. Сутність електронних освітніх ресурсів та їх 
місце у системі дидактичних засобів.  
Тема 8. Проєктування та реалізація електронних 
ресурсів, які забезпечують успішність у вивченні 
навчального матеріалу.  
Тема 9. Проєктування та реалізація електронних 
ресурсів, які забезпечують контроль й діагностику 
навчальних досягнень.  
Тема 10. Експертне оцінювання електронних освітніх 
ресурсів. 

Лекція 2. Загальна характеристика 
дистанційного та змішаного 
навчання. 

ПЗ 2 Поняття «дистанційне навчання», 
«дистанційна форма», «дистанційні 
технології». Переваги та виклики 
дистанційного навчання. Поняття «змішане 
навчання». Основні компоненти змішаного 
навчання. Моделі змішаного навчання 
(ротація за станціями, ротація за 
лабораторіями, індивідуальна ротація, 
перевернутий клас, модель самостійного 
змішування, гнучка модель, поглиблена 
віртуальна модель). Переваги та виклики 
впровадження моделей змішаного навчання. 

Лекція 3. Планування й організація 
освітнього процесу в умовах 
змішаного навчання. 

ПЗ-3 Визначення цілей та формулювання 
очікуваних результатів навчання. Розроблення 
критеріїв оцінювання результатів навчання. 
Структурування змісту навчального 
матеріалу. Особливості організації освітнього 
процесу в умовах змішаного навчання. Види 
навчальної діяльності в онлайн та офлайн 
форматах. Організація та підтримка 
здорового, безпечного, розвивального, 
психологічно комфортного, інклюзивного 
віртуального освітнього середовища. 
Планування робочого дня педагога під час 
змішаного навчання. Типові помилки при 
організації змішаного навчання. 

Лекція 4. Інструменти для змішаного 
навчання.  

ПЗ-4 Поняття «технологія» та 
«інструмент». Цифрові інструменти для 
підтримки навчального процесу (для 
підготовки до вивчення нового матеріалу, для 
подання нової інформації, для тренування, для 



виконання завдань, для перевірки знань, для 
рефлексії, для комунікації між учасниками), 
критерії їх вибору. «ПАДагогічне колесо» 
Аллана Керрінґтона. 

Модуль 2 

Лекція 5. Спільне (колаборативне) 
навчання.  

ПЗ 5  Спільне навчання, навчання у співпраці та 
кооперативне навчання. Принципи успішного 
спільного навчання. Форми спільного 
навчання. Переваги спільного навчання. 
Спільне навчання в Інтернеті. Умови 
успішного спільного навчання в Інтернеті. 
Групова динаміка. Оцінювання спільного 
навчання в Інтернеті. 
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Лекція 6. Електронний коучинг.  
 

ПЗ-6 Ролі електронного коуча 
(організаційна, соціальна, педагогічна / 
предметна). Залучення здобувачів освіти та 
стимулювання внутрішньої мотивації. Етапи 
підтримки здобувачів освіти в електронному 
навчанні. Значення зворотного зв’язку у 
процесі навчання. Види зворотного зв’язку. 
Особливості електронної (комп’ютерно-
опосередкованої) комунікації. Цифрові 
інструменти для електронного коучингу, 
критерії їх вибору. 

Лекція 7. Сутність електронних освітніх 
ресурсів та їх місце у системі 
дидактичних засобів.  

ПЗ-7 Електронні освітні ресурси та електронні 
дидактичні ресурси. Поняття та специфіка 
електронних дидактичних ресурсів. Місце 
дидактичних електронних ресурсів у системі 
дидактичних засобів. Функціональні 
можливості дидактичних електронних 
ресурсів у навчальному процесі 

Лекція 8. Проєктування та реалізація 
електронних ресурсів, які 
забезпечують успішність у вивченні 
навчального матеріалу.  

ПЗ 8  Тренінгова функція електронних ресурсів. 
Адаптивні тренажери. Інструментарій 
створення електронних тренажерів. 
Технологічні прийоми створення 
інтерактивних та нелінійних презентацій. 
Засоби візуалізації навчальної інформації. 
Інфографіка. Інструментарій розробки 
інфографіки. Інтерактивні плакати. 

Модуль 3 

Лекція 9. Проєктування та реалізація 
електронних ресурсів, які 
забезпечують контроль й 
діагностику навчальних досягнень.  

ПЗ 9 Сутність та специфіка контрольних, 
діагностичних та моніторингових заходів. 
Інструментальні засоби розробки засобів 
контролю й діагностики навчальних 

 



 досягнень. Реалізація контрольних заходів в 
середовищі MOODLE та інш. 

Лекція 10 Експертне оцінювання 
електронних освітніх ресурсів.  

ПЗ-10 Психолого-педагогічні вимоги до 
електронних освітніх ресурсів. Технічні та 
здоров’язбережувальні вимоги до 
електронного ресурсу. Ергономічні вимоги до 
електронного освітнього ресурсу. Педагогічна 
експертиза електронного ресурсу як 
діяльність, спрямована на формування 
обґрунтованої оцінки якості розробленого 
ресурсу та встановлення його відповідності 
навчальним цілям. Змістовно-наукова, 
методична та дизайн-ергономічна експертиза. 
Критерії й показники якості дидактичного 
електронного ресурсу.  



ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 
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Харків : ХНПУ, 2014.72 с 
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Земельний кодекс України, Податковий кодекс України, Господарський 
кодекс України, Закон України "Про власність", Закон України «Про оренду 
землі», Закон України «Про стимулювання розвитку сільського 
господарства», Закон України «Про підтримку малого підприємництва», 
Укази Президента України «Про підтримку сільськогосподарських 
товаровиробників», «Про невідкладні заходи щодо прискорення 
реформування аграрного сектора економіки» та інші законодавчі акти є 
правовою базою для удосконалення економічного механізму 
господарювання в АПК, підвищення його ефективності. 
Інформаційною базою для вивчення курсу стають: статистичні збірники, річні 
звіти, примітки до річної фінансової звітності, первинні документи та зведені 
відомості, збірники наукових праць, законодавча база, підручники та інші 
літературні джерела. 

 

 

 
СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 
 

Підсумкове оцінювання 
 

100 бальна ECTS (стандартна) 
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

  до 50 відповіді на тестові питання 



Модульне оцінювання 100 бальна сумарна до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 
до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

 

 
НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у 
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

 


